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Ο Καστορίας Καλλίνικος στα oνομαστήρια του 
Οικουμενικού Πατριάρχη (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το Σάββατο 10 και την Κυριακή 11 Ιουνίου, εορτή του Αγίου ενδόξου 
Αποστόλου Βαρθολομαίου, κατά την οποία άγει τα Ονομαστήριά του ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.Βαρθολομαίος, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Καστορίας μετέβη στην Κωνσταντινούπολη, προκειμένου 
να ευχηθεί εκ του σύνεγγυς στον Παναγιώτατο.

Ο Σεβασμιώτατος μετέβη οδικώς στην Κωσταντινούπολη, συνοδευόμενος από τον 
Αρχιμανδρίτη π. Στέφανο Σχοινά, τον Αρχιδιάκονο π. Παύλο Λαζόγκα και τον 
οδηγό κ. Ιωάννη Δημητρόπουλο.
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Το απόγευμα του Σαββάτου, ο Παναγιώτατος χοροστάτησε κατά τον Μ. Εσπερινό 
για την εορτή των Αγίων Αποστόλων Βαρθολομαίου και Βαρνάβα, ο οποίος 
τελέστηκε στην Ι.Μονή Ζωοδόχου Πηγής Βαλουκλή, συμπροσευχομένων πλήθους 
Ιεραρχών του Οικουμενικού Θρόνου, Ιεραρχών, κληρικών, μοναχών, Αρχόντων 
Οφφικιαλίων της Μ.τ.Χ.Ε.
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Στο τέλος του Εσπερινού, ο Οικουμενικός Πατριάρχης τέλεσε τρισάγιο στη μνήμη 
του Διδασκάλου του Γένους Βαρθολομαίου Κουτλουμουσιανού του Ιμβρίου

Αμέσως μετά, στον αυλόγυρο της Μονής, πραγματοποιήθηκε δεξίωση, κατά την 
οποία ο Πατριάρχης δέχθηκε τα σέβη και τα συγχαρητήρια του πολυπληθούς 
κλήρου και λαού.
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Την Κυριακή το πρωί , ο Παναγιώτατος χοροστάτησε, κατά την θεία Λειτουργία, 
στον Πατριαρχικό Ναό. Με τον Παναγιώτατο συγχοροστάτησαν ιεράρχες του 
Οικουμενικού Θρόνου και της Εκκλησίας της Ελλάδος, μεταξύ των οποίων και ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος.

Μετά την Απόλυση, προσεφώνησε εκ μέρους της Ιεραρχίας του Θρόνου ο Σεβ.
Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ.
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Ο Παναγιώτατος, στην αντιφώνησή του, ευχαρίστησε όλους όσοι προσήλθαν για 
να συνεορτάσουν τα ονομαστήριά του, και αναφέρθηκε στα σημαντικότερα 
γεγονότα της Πατριαρχικής διακονίας του κατά το παρελθόν έτος, από τον 
περασμένο Ιούνιο μέχρι σήμερα.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος ευχήθηκε στον Παναγιώτατο και ζήτησε τις 
ευχές του, τις οποίες ο Παναγιώτατος έδωσε, με την ξεχωριστή αρχοντική 
ευγένειά του, μαζί με την αγάπη του προς τον Ποιμενάρχη και το Ποίμνιο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας.
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